

ప్రార్థన అంశములు

1. నేడు సంఘము ఒక భయానిక కాలమునుకు ఎదురుగా కరులుతోంది. దేవుని బిడ్డలకు వ్యతిరేకమైన చట్టాలను యేర్పరిచి కఠినమైన శ్రమలు పెరుగును అని యెహోవా కొన్ని సంవత్సరాలుగా హెచ్చరించుచు వస్తున్నాడు. ఇదిగో ఇప్పుడు మన కన్నులు చూడు విధంగా అతి సమీపముగా దగ్గరకు వస్తున్నది. ఈ కీడైన శ్రమ కాలములు సంఘములను పాడుచేయకుండునట్లు సంఘము యొక్క భద్రతకొరకు ప్రార్థించండి.
2. పలుచోట్ల, సంఘములు పాడైపోవునట్లు సంఘము యొక్క ఆస్తులను, సంఘము యొక్క పీఠరాలను, మిషనరీలను దేవుని యొక్క వసుల కొరకు సేకరించుచున్న భూమిలను, కట్టడములు అవహరింపకుండునట్లు వాటిని యెహోవా రక్షించునట్లు ప్రార్థించండి.
3. వీకటైన కాలములు వచ్చు సమయములలో వెలుగైనది ఏర్పడునట్లు వెలుగు చేత మాత్రమే వీకటిని జయింపవలెను అనినదానిని యెహోవా వెల్లడింపచేసెను. సంఘమైనది వీకటి క్రియలను తన పద్ధతుంది తొలగించి, వెలుగు యొక్క క్రియలను తన చెంత పెంచుకొను విధంగా మారుమనస్సు పొందునట్లు ప్రార్థించండి.
4. పరిశుద్ధత మరియు సత్యమే సంఘమును ప్రకాశింపచేసి వెలుగు అనిన దానిని యెహోవా వెల్లడింపచేసియున్నాడు. వ్యర్థమైన కట్టుకథలు మరియు అబద్ధపు బోధనలను విడిచి సంఘము మారుమనస్సు పొంది పరిశుద్ధతను తన పక్షమున అధికమించుకొని, సత్యములో ఇంకను బలపరుచుకొనునట్లు సంఘములు కొరకు ప్రార్థించండి.
5. ఇటీవలి కాలంలో, దేవుని జనుల మధ్యలో పెరుగుతున్న అల్లరితో కూడిన ఆటపాటల యొక్క ఆరాధనలు, మోయాబూ యొక్క అభ్యంతరమైన మాంసపు క్రియలు వంటివి నిజమైన దేవుని పిల్లలను ఆందోళనకు గురు చేస్తుంది. ఈ విధమైన మాంసపు క్రియలు సంఘముల మధ్యలో రాకుండునట్లు ఈ విధమైన ఫూరమైన పరిస్థుతలకు సంఘములు త్రోయబడుటకు కారణం అనిన దానిని యెహోవా వెల్లడింపజేసెను. ఈ విధమైన క్రియలు సంఘముల నుండి తొలగింపబడాలని, జనులు మేల్కొలుపుతో ఇటువంటి బోధనలు మరియు సేవకులు నుండి తొలగిపోవాలని ప్రార్థన చేయుడి.


6. సంఘములలో వెలుగును బోధించాలని, వెలుగుతో వీకటిని జేయించు విధమైన రహస్యములను బోధించునట్లు ప్రార్థించండి. లోకమునకు వచ్చి ఎటువంటి మానవుని ప్రకాశింపచేయు నిజమైన వెలుగుగా గల క్రీస్తును లోతుగా జనుల మధ్యలో ప్రసంగింపబడాలని, వీటి కొరకు క్రియ చేయుచున్న విశ్వాసముతో నిర్ధారించబడిన సేవలు లేవబడునట్లు ప్రార్థించండి.
7. మనము అతి వేగముగా పనులు జరిపించి మనలను పట్టియున్న రణములను శుద్ధీకరణ చేసి, గాయములను కట్టి మనము స్వస్థత పొందునట్లు దేవుని యొక్క హస్తమునకు తిరుగవలెను. సంఘము ఇటువంటి కార్యముల వలన నిశ్చింతగా యుండకుండునట్లు, సమయము ఇంకను ఆలస్యం కాదు అని తెలుసుకొని తీవ్రముగా కార్యములను జరిపించాలనే భవనాలను పొందుకొనునట్లు ప్రార్థించండి.
8. దేవుని బిడ్డలకు, సంఘములకు కీడు చేయునట్లు లేచియున్న దుష్ట మానవులను మరియు వారికి చెందియున్న ఆధారిత వ్యవస్థలు వంటివి మారుమనస్సు పొందాలని, కంకణం కట్టుకొనియున్న దేవుని సంఘములను నశింపచేయుటకు బయలుదేరు సౌలు వంటివారు పౌలుగా మార్పుపొందాలని ప్రార్థించండి.

DO YOU WISH TO CONTINUE TO PRAY FOR THE PROPHECIES?

Do you wish to continue to pray for such prophecies which The lord has revealed? If yes, give a miss call to any one of the Below mentioned phone numbers. Our staff will get in touch With you and assist you to regularly receive the prayers for The prophecies which the lord has foretold. By this, you will Spontaneously know all the prophecies which the lord has Revealed and it will help you to pray.

RAMANATHAPURAM 9788404222	MADURAI 9600001844	The handbills containing the prophecies are published in Tamil, English, Kannada, Telugu, Malayalam, Hindi, Odiya, and Sinhalese languages. You can make use of this not only to pray but also to circulate it to others.
CHENNAI 9488987770	BENGALURU 8095772333	

Email: propagators@vojmedia.com



PROPHETIC PROPAGATORS MISSION
ASSOCIATED WITH VOICE OF JESUS, RAMANATHAPURAM



సంఘముల కొరకు యెహోవా ప్రకటించిన వాక్యములు

యెహోవా సంఘముల కొరకు వెల్లడింపచేసి చెప్పిన కార్యములు ఈ చేతి పత్రములో ఇవ్వబడినది. ఇప్పుడే సంఘములను గురిపెట్టి బయలుదేరు శ్రమలు తీవ్రంగా లేవబడియున్నను ఇక రాబోవు రోజుల్లో ఇంకను ఇది తీవ్రంగా వ్యాప్తి చెందుతుంది అనునది యెహోవా వెల్లడింపచేసి చూపించడంతోపాటు, వీటి కొరకు మనం ఏమి చేయవలెను అనినది కూడా బయలుపరిచి చూపించెను. అత్యంత వేగముగా క్రియ చేయుటకు భారముతో నిండిన మీ ప్రార్థన కొరకే ఈ చేతి పత్రము ప్రచురించబడింది. బద్దలైన సందులలో నిలబడి ప్రార్థించండి. జయము నిశ్చయము.

సహో. విన్సెన్ట్ సెల్వకుమార్

ఈ ప్రవచన వాక్యములు 02.09.2019న యెహోవా నహో. విన్సెన్ట్ సెల్వకుమార్ గారికి వెల్లడింపచేసి చెప్పినది.

సంఘముల కొరకు యెహోవా ప్రకటించిన వాక్యములు

సహో. విన్సెన్ట్ సెల్వకుమార్

2019వ సంవత్సరం తొమ్మిదవ నెల రెండవ రోజున చెన్నైలో దేవుని జనుల మధ్యలో నేను ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు యెహోవా సంఘములు గూర్చి మరియు తమ సేవకులు గూర్చి మాట్లాడి : ఇదిగో, మీ దేశములో ఒక ఫూరమైన కాలం సంఘముల పై మరియు నా నామము కలిగిన నా జనుల పై త్వరపడి వచ్చుచున్నది. ఆ రోజుల్లో అసేకులు క్రియ చేయకుండునట్లు తమ చేతులు కట్టబడి యుండుటయు, అసేకుల యొక్క స్వాస్థ్యములను స్వీకరింపబడి ఆస్తులను మరియు భూమిలను అవహరించుటను, అసేకుల పై నేరారోపణలు చేయబడుటయు, కొన్ని సంఘములు చెదరగొట్టబడుటయు, మరియు, అనేక స్థలాల్లో మందలు తొలగిపోవుటయు, కొందరు విశ్వస ద్రోహము చేసి మిమ్మును అప్పగించుటయు, కొందరు ధరకు లోబడియుండుటను చూడబోదురు.

సంఘములో కొన్ని విచ్చిన్నముపుటకును, దానిలో సేవకులకు కరచాలనం ఇచ్చువారు కొందరును, సంఘములో ప్రధానమైన వారు విడిపోవుటకును, కొన్ని సంఘములు విచ్చిన్నం చేయుటకును, కొన్ని సంఘముల యొక్క పునాదులు కదిలింపబడు కాలం వచ్చుచున్నది. కీడైనది వచ్చుచున్నది. అది నీ దేశములో నా జనుల మధ్యలోను వచ్చుచున్నది. నా యింటిలో అది ప్రారంభింపబడియుంది. ఫూరముగా దోచుకొను ఈ దినములు తీవ్రముగా మీ పై తన బలాన్ని చూపించుటకు మునుపు మీరు ముందు చేయవలసిన దానిని నాతో విచారించి తెలుసుకొంటే నేను మీకు వివరించి చెప్పగలను.

ఇందుకోసం కొరకు మీరు ముందుగా చేయవలసినది ఏమనగా : సంఘము యొక్క పునాది నిర్ధారించుచేసి దాని ప్రాకారమును భద్రముచేసుకొనుము. ఎందు చేత దానిని స్థిరపరుచుకొనుదను అని నీవు అడిగినట్లయితే, నీ జనులను నా సత్యముతో స్థిరపరచి నీ మందను భద్రపరుచుకొనుము. కీడైనది బలముపొందుకొని మునుపు, కీడైనది సమయము పొందుకొని బయలుదేరి మునుపు, చెడ్డ వారి యొక్క కాళ్ళ మీ మధ్యలో ప్రవేశించే ముందు మీరు లేచి, వెలుగును మీ మధ్యలో మొలిపించుడి. అప్పుడు మీ ప్రాకారములు భద్రపరచబడుతాయి. వెలుగు అనునది ఏమని మీ జనులకు బోధించుడి. అప్పుడు వారు బలవంతులవుదురు. పరిశుద్ధము మరియు సత్యమే ఆ

వెలుగు. ఆ వెలుగుతో మీమల్లి మీరు కప్పుకొని మీ చుట్టు దిగుతున్న వీకటిని తరిమిచేస్తే మీరు చీకటిచే జయింపబడకుండా వెలుగు ద్వారా చీకటిని గెలిచియుందురు. అప్పుడు నేను చీకటి ద్వారా అధికారం పొందియున్నవారి మధ్యలో ఒకరి ఖడ్గమును మరియుకని వ్యతిరేకముగా త్రప్పి, నీ వైపు వచ్చినవారిని దిశామార్చివెళ్ళగొట్టెదను.

ననే యొక్క ముక్కునకు గాలమును తగిలించి నేను వారిని త్రొప్పెదను. మీ మధ్యలో కీడు చేయుటకు తలంచినవారు వాటికన్నా పెద్ద కీడు తమ వైపు తిరుగుటను చూచి మిమల్ని విడిచివేరు దిశలకు తిరుగుదురు. అయితే, నేను చెప్పినదానిని మీరు నెరవేరిస్తే గాని ఇది జరగదు. నా మాటలను లక్ష్యంపట్టి కాలమునకు మునుపే మీరు క్రియ చేస్తే మాత్రమే ఆ విధముగా జరుగుతుంది.

కార్యమైనది మీ చేతుల్లో ఉంది. అది మీ హస్తాల్లో ఉంది. కీడు మరియు మేలు మీకు ముందుగా పెట్టబడియుంది. వెలుగును మీ చేతిలో ఎత్తుకొనుడి. మీలో ఉన్న నాసికా కలిగిన కార్యముల చీమును పిండి దాని రక్తమునకు గాయమును కట్టుడి. ఆ విధంగా మీ మధ్య నుండి చీకటిని చెదరగొట్టుండి. మీ మందను బలపరుచుడి, వాటి మధ్యలో వెలుగును విత్తుడి. అప్పుడు మీ ద్వివము ఆరిపోకుండును, మీ కాంతి తగ్గిపోకుండును, చీకటి మిమ్మును పట్టుకొనకుండా ఉంటుంది.

లోకములోనికి వచ్చుచు ప్రతి మనుష్యుని వెలిగించు నిజమైన కాంతిని జనుల హృదయాలలో లోతుగా విత్తుడి. అప్పుడు, మీ దేశములో ఇదిగో, కంకణం కట్టుకొని వచ్చిన సౌలు పౌలుగా మార్పుపొందుటను, మీకు వ్యతిరేకముగా లేచినప్పు దుష్టలు తమ తలంపులను విడిచి తిరిగి వెళ్ళుటను చూచెదరు అని యెహోవా చెప్పుచున్నాడు.

ఇంకను మేము ఆలస్యంతో చేచియున్నప్పుడు యెహోవా మాతో మాట్లాడి : మీకు కీడు చేయవలెను అని వారు తలంచుచున్న ఆలోచనలకన్నా, వారికి వ్యతిరేకముగా లేచి వచ్చు కీడు అధికముగా యుండుటను చూచెదరు. వారు వాటిని చూచి భయపడి వారు తమ్ము త్రోవలను విడిచి తొలిగిపోవుదురు. మీ గూర్చి వారు పెట్టియున్న కీడైన తలంపులను వారు మీ పై నెరవేర్చుకుండునట్లు నేను వారి కాళ్ళను త్రొప్పెదను. చేతులను బలహీనపరచెదను. వారు వ్యతిరేకమైన దిశలో బయలుదేరి పారిపోవుదురు.

సంఘమా లెమ్ము. నేను మీకు ఇచ్చిన ఈ వాక్యములను తీవ్రముగా

సంఘములలోకి తీసుకెళ్ళి, నా జనుల యొక్క చెవులు వినునట్లు వీటిని చెప్పండి.

వీటిని విను ప్రతివాడు స్పృహతో నా కొరకు ఉత్తరవాదము చేసి లేచునట్లయితే మంచిదగును. అప్పుడు నీ దేశము మధ్యలో మీ సరిహద్దులకు హాని కలుగకుండా భద్రపరుచబడుతుంది. మీ పితరులు సిద్ధపరుచుకొనినను, మీరు విస్తరింప చేసుకొనినది మీ చేతులలో అది భద్రపరచబడుతుంది. మరియు, మీరు చీటి గూర్చి ఇంకను భారము లేకుండా నిశ్చింతగానున్న యెడల నేను పైను మీకు చెప్పిన కీడైనవి అంతయు హఠాత్తుగా వచ్చి మీ పై నెరవేరుటను మీరు చూచెదరు. అప్పుడు నా సేవకులు చేసిన క్రియలు చేత అనేకులు మట్టితో మట్టిగా చేయబడి, అనేక సంఘములు పాడైపోవును. అందులో అనేకమైనవి అన్యూన్ని చేతి వశమవుతుంది. నా సేవకులలో అనేకులు తమ జీవనోపాధిని కొల్పోవుటయు, కొన్ని సంఘములు మటిపాలగుటను చూచెదరు. మరియు, మందలోయున్న వారిలో అనేకులు తమలో జరిగే భయంకరములను చూచుట వలన దిశ మార్పుబడి తమ వదిలేసి వచ్చిన పాత జీవితానికి తిరుగుదురు. వారిలో అనేకులు భయపడుటను చూచి భయపడి అప్పగించెదరు.

పంచకుమునకు, కీడుకు, కీడైన కార్యములకు, అల్లరితోకూడిన ఆటపాటలకు ఇదిగో, కామ విగ్రహాలకు, అశుద్ధమైన వాటికిని, మాంసము యొక్క క్రియలకు నా సంఘములలో చోటు ఇచ్చి, నా జనులను అపవిత్రపరిచి మోయాబూ యొక్క పేయములను చేయనట్లు వారిని చించించి, వారి తంత్రముల చేత పట్టుబడిన సంఘములను అపవిత్రపరిచిన వారును, జనులను అపవిత్ర పరిచిన వారును మారుమనస్సు పొందవలెను. వీరి నిమిత్తము కదా సంహారము బయలుదేరుతున్నది. కీడు వెంటాడుతున్నది.

సంఘమా నీ పూర్వ స్థితికి తిరిగి రా నీవు వేశ్యగా మార్చబడిపోయి, వ్యభిచారములో పెరిగిపోయావు. అయినను నీ ప్రియుడు నీ కొరకు చేచియున్నాను. ఇప్పుడును నా పద్ధ నీకు సహాయము ఉంది అని మళ్ళీ నీకు చెప్పుచున్నాను. మారుమనస్సు పొందచలసిన కాలములో మారుమనస్సు పొందుము. లేని పక్షమున, అన్నిటిని నీవు కోల్పోవుటకు ఇచ్చి చాలించినను నాకోపాగ్ని మాత్రము నిన్ను విడిచి తొలగిపోదు. కీడైనది నీ సరిహద్దులను తాకే మునుపు, నీ హృదయము నా పైపు త్రిప్పుకొనవలెను అని యెహోవా చెప్పుచున్నాడు.